ОБЪЯВЛЕНИЕ О ВЫБОРАХ ЗАВЕДУЮЩИХ КАФЕДРОЙ
30 января 2025 г. на заседании Ученого совета Казанской государственной консерватории им. Н.Г. Жиганова состоятся выборы на замещение вакантных должностей:

- заведующего кафедрой деревянных духовых инструментов (1 ставка; срок трудового договора, соответствующий сроку избрания – 3 года);
- заведующего кафедрой оперно-симфонического дирижирования (1 ставка; срок трудового договора, соответствующий сроку избрания – 3 года).

Квалификационные требования к должности заведующего кафедрой: высшее профессиональное образование, наличие ученой степени и (или) ученого звания, стаж научно-педагогической работы или работы в организациях по направлению профессиональной деятельности, соответствующей деятельности кафедры, не менее 5 лет.

Кандидаты на должность заведующего кафедрой должны предоставить секретарю Ученого совета Казанской консерватории следующие документы: 
· выписка из протокола заседания кафедры с участием представителя ректората по выдвижению кандидатуры;
· заявление установленного образца; 
· отчет о деятельности в должности заведующего кафедрой (если заведующий кафедрой баллотируется на должность повторно); 
· список научных, учебно-методических и творческих работ; 
· дополнительные документы по усмотрению кандидата на данную должность. 
	
[bookmark: _GoBack]Прием заявлений осуществляется с 30 ноября до 23 января  2024 года по адресу: г. Казань, ул. Большая Красная, д. 38, Казанская государственная консерватория имени Н. Г. Жиганова, Ученый совет (каб. 208б).

Выборы будут проводиться в очной форме по адресу: г. Казань, ул. Большая Красная, д. 38, Казанская государственная консерватория имени Н. Г. Жиганова. Малый зал. Ученый секретарь Ученого совета: Сарварова Лилия Илдусовна. Электронная почта: us.us@kazancons.ru. 



